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ENCIMERAS INTEGRALES

Modelo BARCA - Porcelana

Modelo CALPE - Porcelana

Modelo MINERAL SOLID - Solid Surface

Medida
cm 60 70 80 90 100 120

(1 seno)
120

(2 senos)

Fondo 46 98 € 106 € 112 € 121 € 133 € 180 € 213 €

Fondo 40 98 € 106 € 112 € 148 € 159 € — —

Medida
cm 60 70 80 90 100 120

(1 seno)
120

(2 senos)
140

(2 senos)

Fondo 46 106 € 115 € 121 € 133 € 145 € 210 € 230 € 472 €

Medida
cm 60 70 80 90 100 120

(2 senos)
140

(2 senos)

Fondo 46 240 € 286 € 305 € 330 € 348 € 448 € 474 €

Nota: Esta tarifa ya está valorada con el +15%, puesto que, la incluimos para la posibilidad de servir las encimeras sueltas.
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ESPEJOS

ESPEJO CANTO PULIDO

ESPEJO LISO CON TABLERO

ESPEJO ARA

MEDIDA
CM

CARACTERÍSTICAS PRECIO

 60 x 80 Canto pulido (sin trasera) 53 €

 80 x 80 Canto pulido (sin trasera) 65 €

100 x 70 Canto pulido (sin trasera) 75 €

120 x 70 Canto pulido (sin trasera) 85 €

MEDIDA
CM

CARACTERÍSTICAS PRECIO

 60 x 80 Espejo con trasera madera  72 €

 70 x 80 Espejo con trasera madera  77 €

 80 x 80 Espejo con trasera madera  86 €

 90 x 80 Espejo con trasera madera  96 €

100 x 80 Espejo con trasera madera 107 €

120 x 80 Espejo con trasera madera 136 €

MEDIDA
CM

CARACTERÍSTICAS PRECIO

 60 x 80 LED superior 137 €

 70 x 80 LED superior 144 €

 80 x 80 LED superior 151 €

 90 x 80 LED superior 169 €

100 x 80 LED superior 181 €

Piscis

Piscis
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Canto bisel mate.

Canto bisel mate.

Modelo SHIRA:

� Luna lisa con luz frontal y perimetral.

�  La tira del marco interior es de
 120 LED/m. (luz fría).

ESPEJO SHIRA

ESPEJO SASER

ESPEJO LISBETH

MEDIDA
CM

POTENCIA PRECIO

 60 x 80 24,96 w 210 €

 70 x 80 28,61 w 235 €

 80 x 80 30,72 w 240 €

 90 x 80 32,45 w 266 €

100 x 80 34,60 w 272 €

110 x 80 36,29 w 282 €

120 x 80 37,24 w 295 €

MEDIDA
CM

POTENCIA PRECIO

 60 x 80 23,8 w 254 €

 80 x 80 27,6 w 284 €

100 x 80 31,4 w 315 €

MEDIDA
CM

POTENCIA PRECIO

Ø 60 16,03 w 200 €

Ø 80 23,22 w 248 €

Modelo SASER:

� Luna lisa con luz frontal y perimetral.

�  La tira del marco interior es de 
120 LED/m. (luz fría).

Modelo LISBETH:

� Luna lisa con marco PVC acero mate.

�  Luz frontal de 120 LED/m. (luz fría).

Incluido SENSOR 
TOUCH ON/OFF con 
aumento-disminución

de intensidad.
¡¡SIN INCREMENTO

EN EL PRECIO!!

PROMOCIÓN
ANKAR

Luz frontal.
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ESPEJOS

ESPEJO CANTO PULIDO

ESPEJO LISO CON TABLERO

ESPEJO ARA

MEDIDA
CM

CARACTERÍSTICAS PRECIO

 60 x 80 Canto pulido (sin trasera) 53 €

 80 x 80 Canto pulido (sin trasera) 65 €

100 x 70 Canto pulido (sin trasera) 75 €

120 x 70 Canto pulido (sin trasera) 85 €

MEDIDA
CM

CARACTERÍSTICAS PRECIO

 60 x 80 Espejo con trasera madera  72 €

 70 x 80 Espejo con trasera madera  77 €

 80 x 80 Espejo con trasera madera  86 €

 90 x 80 Espejo con trasera madera  96 €

100 x 80 Espejo con trasera madera 107 €

120 x 80 Espejo con trasera madera 136 €

MEDIDA
CM

CARACTERÍSTICAS PRECIO

 60 x 80 LED superior 137 €

 70 x 80 LED superior 144 €

 80 x 80 LED superior 151 €

 90 x 80 LED superior 169 €

100 x 80 LED superior 181 €

Piscis

Piscis
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Canto bisel mate.

Canto bisel mate.

Modelo SHIRA:

� Luna lisa con luz frontal y perimetral.

�  La tira del marco interior es de
 120 LED/m. (luz fría).

ESPEJO SHIRA

ESPEJO SASER

ESPEJO LISBETH

MEDIDA
CM

POTENCIA PRECIO

 60 x 80 24,96 w 210 €

 70 x 80 28,61 w 235 €

 80 x 80 30,72 w 240 €

 90 x 80 32,45 w 266 €

100 x 80 34,60 w 272 €

110 x 80 36,29 w 282 €

120 x 80 37,24 w 295 €

MEDIDA
CM

POTENCIA PRECIO

 60 x 80 23,8 w 254 €

 80 x 80 27,6 w 284 €

100 x 80 31,4 w 315 €

MEDIDA
CM

POTENCIA PRECIO

Ø 60 16,03 w 200 €

Ø 80 23,22 w 248 €

Modelo SASER:

� Luna lisa con luz frontal y perimetral.

�  La tira del marco interior es de 
120 LED/m. (luz fría).

Modelo LISBETH:

� Luna lisa con marco PVC acero mate.

�  Luz frontal de 120 LED/m. (luz fría).

Incluido SENSOR 
TOUCH ON/OFF con 
aumento-disminución

de intensidad.
¡¡SIN INCREMENTO

EN EL PRECIO!!

PROMOCIÓN
ANKAR

Luz frontal.
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APLIQUES
APLIQUE LED BASIC

APLIQUE LED OPEN

APLIQUE LED GAMA

APLIQUE LED CORNISA

CROMO

NEGRO

CROMO

BLANCO

NEGRO

CROMO NEGRO

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO

AB3 30 cm 5,4 w 26 €

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO

ABN3 30 cm 6,0 w 36 €

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO

AL4 45 cm  9,6 w  58 €

AL6 60 cm 12,0 w  83 €

AL8 80 cm 13,8 w 121 €

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO

A-108 30 cm  7,0 w 55 €

A-109 45 cm  7,0 w 63 €

A-110 60 cm 14,0 w 97 €

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO PRECIO

CC6  60 cm 15,0 w 85 € 85 €

CC7  70 cm 20,0 w 90 € 90 €

CC8  80 cm 20,0 w 91 € 91 €

CC9  90 cm 25,0 w 94 € 94 €

CC10 100 cm 25,0 w 96 € 96 €

CC12 120 cm 30,0 w 98 € 98 €

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO

ABB3 30 cm 4,8 w 47 €

REF. TAMAÑO POTENCIA PRECIO

ALN4 45 cm 10,0 w  71 €

ALN6 60 cm 14,4 w 125 €

Nota: El aplique LED CORNISA es valido para el Espejo LISO CON TABLERO.
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Textura Ardesia.

Modelo Extraplano

plato de ducha
EXTRAPLANO

Extraplano

Altura 2,8 - 3 cms

Antideslizante

Clase 3
Antibacterias

Corte a medida

Rejilla y válvula standard 
incluidas
Viega 8 cm o Wirquin 4 cm incremento 25 €
Viega 6 cm incremento 45 €

2,8 - 3 cms
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Nota importante:  Existe la posibilidad de cortar platos a medida partiendo de los que Ankar tiene en Stock, 
para una entrega inmediata; en este caso se aplicará un incremento de 20 € P.V.P.

èAnchura 70 cm: todas las medidas desde 90 cm hasta 200 cm.
èAnchura 75 cm: todas las medidas desde 100 cm hasta 170 cm.
èAnchura 80 cm: todas las medidas desde 80 cm hasta 200 cm.
èAnchura 90 cm: todas las medidas desde 90 cm hasta 160 cm.
èTambién disponemos en stock del modelo curvo 80 x 80 cm y 90 x 90 cm Roca.

èAnchura 70 cm: todas las medidas desde 100 cm hasta 180 cm.
èAnchura 80 cm:  todas las medidas desde 100 cm hasta 180 cm.

Blanco

Negro 
Antracita

ACCESORIOS DEL PLATO

Rejilla embellecedora inox ........ 30 €
Válvula Viega de 8 cm .............. 48 €
Caudal : 0.64 1/s

Válvula Viega de 6 cm .............. 68 €
Caudal : 0.5 1/s

Válvula Wirquin de 4 cm ........... 48 €
Caudal : 0.56 1/s

Kit de reparación A .................... 20 €
Kit de reparación B .................... 30 €

Standard

INFORMACIÓN TÉCNICA DE PLATOS

+ 25 € + 45 € + 25 €

MEDIDAS STANDARD
cm 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

 70 206 € 224 €224 € 241 €241 € 259 €259 € 264 €264 € 284 €284 € 301 €301 € 314 €314 € 334 €334 € 354 €354 € 374 €374 € 394 €394 € 414 €414 €

 75 221 € 239 € 259 €259 € 276 €276 € 281 €281 € 304 €304 € 321 €321 € 334 €334 € 356 €356 € 379 €379 € 399 € 421 € 444 €

 80 236 €236 € 254 € 276 €276 € 294 €294 € 299 €299 € 324 €324 € 341 €341 € 356 €356 € 379 €379 € 401 €401 € 426 €426 € 449 €449 € 471 €471 €

 85 249 € 269 € 291 € 311 € 316 € 344 € 361 € 379 € 401 € 426 € 451 € 476 € 501 €

 90 264 € 284 €284 € 309 €309 € 329 €329 € 336 €336 € 361 €361 € 384 €384 € 399 €399 € 426 €426 € 451 € 476 € 504 € 529 €

 95 276 € 299 € 324 € 346 € 354 € 381 € 404 € 421 € 449 € 476 € 504 € 531 € 559 €

100 291 € 316 € 341 € 364 € 371 € 401 € 424 € 444 € 471 € 501 € 529 € 559 € 586 €

DISPONIBLE EN STOCK (ANKAR)

TEXTURA 
ARDESIA

STOCK
C O L L E C T I O N

3
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Textura Ardesia.

Modelo Extraplano

plato de ducha
EXTRAPLANO

Extraplano

Altura 2,8 - 3 cms

Antideslizante

Clase 3
Antibacterias

Corte a medida

Rejilla y válvula standard 
incluidas
Viega 8 cm o Wirquin 4 cm incremento 25 €
Viega 6 cm incremento 45 €

2,8 - 3 cms
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Nota importante:  Existe la posibilidad de cortar platos a medida partiendo de los que Ankar tiene en Stock, 
para una entrega inmediata; en este caso se aplicará un incremento de 20 € P.V.P.

èAnchura 70 cm: todas las medidas desde 90 cm hasta 200 cm.
èAnchura 75 cm: todas las medidas desde 100 cm hasta 170 cm.
èAnchura 80 cm: todas las medidas desde 80 cm hasta 200 cm.
èAnchura 90 cm: todas las medidas desde 90 cm hasta 160 cm.
èTambién disponemos en stock del modelo curvo 80 x 80 cm y 90 x 90 cm Roca.

èAnchura 70 cm: todas las medidas desde 100 cm hasta 180 cm.
èAnchura 80 cm:  todas las medidas desde 100 cm hasta 180 cm.

Blanco

Negro 
Antracita

ACCESORIOS DEL PLATO

Rejilla embellecedora inox ........ 30 €
Válvula Viega de 8 cm .............. 48 €
Caudal : 0.64 1/s

Válvula Viega de 6 cm .............. 68 €
Caudal : 0.5 1/s

Válvula Wirquin de 4 cm ........... 48 €
Caudal : 0.56 1/s

Kit de reparación A .................... 20 €
Kit de reparación B .................... 30 €

Standard

INFORMACIÓN TÉCNICA DE PLATOS

+ 25 € + 45 € + 25 €

MEDIDAS STANDARD
cm 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

 70 206 € 224 €224 € 241 €241 € 259 €259 € 264 €264 € 284 €284 € 301 €301 € 314 €314 € 334 €334 € 354 €354 € 374 €374 € 394 €394 € 414 €414 €

 75 221 € 239 € 259 €259 € 276 €276 € 281 €281 € 304 €304 € 321 €321 € 334 €334 € 356 €356 € 379 €379 € 399 € 421 € 444 €

 80 236 €236 € 254 € 276 €276 € 294 €294 € 299 €299 € 324 €324 € 341 €341 € 356 €356 € 379 €379 € 401 €401 € 426 €426 € 449 €449 € 471 €471 €

 85 249 € 269 € 291 € 311 € 316 € 344 € 361 € 379 € 401 € 426 € 451 € 476 € 501 €

 90 264 € 284 €284 € 309 €309 € 329 €329 € 336 €336 € 361 €361 € 384 €384 € 399 €399 € 426 €426 € 451 € 476 € 504 € 529 €

 95 276 € 299 € 324 € 346 € 354 € 381 € 404 € 421 € 449 € 476 € 504 € 531 € 559 €

100 291 € 316 € 341 € 364 € 371 € 401 € 424 € 444 € 471 € 501 € 529 € 559 € 586 €

DISPONIBLE EN STOCK (ANKAR)

TEXTURA 
ARDESIA

STOCK
C O L L E C T I O N
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100%
ALÚMINA

SÓLIDO SIN JUNTAS SIN POROS REPARABLE

NO SE
DETERIORA

MÁXIMA
DURABILIDAD TACTO SEDOSO INDEFORMABLE

ANTIDESLIZANTE
CLASE 3 RESISTENTE “UV” ECO RECICLABLE

100%

B

A
si B es 70 a 100 cm  A = 25 cm

si B es 101 a 160 cm A = 30 cm

si B es 161 a 200 cm A = 60 cm

MEDIDAS EN STOCK
cm 100 120 140 150 160 170 180

70 364 € 437 € 510 € 546 € 583 € 619 € 655 €

80 416 € 499 € 583 € 624 € 666 € 707 € 749 €

90 — 562 € 655 € — 749 € — —

4

plato de ducha
SOLID SURFACE

Rejilla inox incluida

Válvula incluida

POSIBILIDAD DE CORTE A MEDIDA

Precio de corte = 80 €

70 a 200 cm

2,5 cm

70 a 100 cm
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Modelo AIKI 
(frontal 1 hoja fi ja; 6 mm transparente)

MEDIDA PRECIO REFERENCIA RANGO

 80 253 € V680AK 78,5-80

 90 271 € V690AK 88,5-90

100 290 € V6100A 98,5-100

M
A

M
PA

R
A

S
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Nuevo guiador optimizado con 
pulsador liberador de hoja.

Doble rodamiento regulable en 
nylon con antivuelco.

Opción pletina embellecedora.

incluye
tratamiento 
antical

Modelo BASIC
(1 fi jo + 1 corredera)

Frontales BASIC
REF. DESCRIPCIÓN APERTURA RANGO PRECIO

5401 frontal ducha BASIC 100 36 - 41 95-100 321 €

5402 frontal ducha BASIC 105 36 - 41 100-105 328 €

5403 frontal ducha BASIC 110 41 - 46 105-110 334 €

5404 frontal ducha BASIC 115 41 - 46 110-115 339 €

5405 frontal ducha BASIC 120 46 - 51 115-120 343 €

5406 frontal ducha BASIC 125 46 - 51 120-125 350 €

5407 frontal ducha BASIC 130 51 - 56 125-130 355 €

5408 frontal ducha BASIC 135 51 - 56 130-135 359 €

5409 frontal ducha BASIC 140 56 - 61 135-140 365 €

5410 frontal ducha BASIC 145 56 - 61 140-145 378 €

5411 frontal ducha BASIC 150 61 - 66 145-150 383 €

5412 frontal ducha BASIC 155 61 - 66 150-155 390 €

5413 frontal ducha BASIC 160 61 - 66 155-160 395 €

5414 frontal ducha BASIC 165 61 - 66 160-165 399 €

5415 frontal ducha BASIC 170 66 - 71 165-170 401 €

5416 frontal ducha BASIC 175 66 - 71 170-175 407 €

5417 frontal ducha BASIC 180 66 - 71 175-180 413 €

5429 perfi l de compensación +1,5 cm — —  25 €

0007 pletina embellecedora 195x3,8 cm — —  30 €

OPCIÓN: 
Perfi lería NEGRA

PRECIO: +20 €

OPCIÓN TIRADOR
EXTRAPLANO 
22x1,6x0,7 cm

REF. COLOR PRECIO

1731 Cromo 20 €

9031 Negro 25 €

M
A

M
PA
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Modelo BASIC 
(angular al vértice)

OPCIÓN: 
Perfi lería NEGRA

PRECIO: +20 €

incluye
tratamiento 
antical

OPCIÓN TIRADOR
EXTRAPLANO
22x1,6x0,7 cm

REF. COLOR PRECIO

1731 Cromo 20 €

9031 Negro 25 €Nuevo guiador optimizado con 
pulsador liberador de hoja.

Perfi lería en aluminio pulido
con stopper.

Doble rodamiento regulable 
en nylon con antivuelco.

M
A
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PA
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*se pueden hacer combinaciones con medidas intermedias de frontales y lados BASIC.

Combinaciones lados
BASIC
Combinaciones c/ LADOS 70 fi jo+corredera

MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 70x70 5018+5018+5423  65-70/65-70 34 - 37 477 €

 75x70 5029+5018+5423  70-75/65-70 36 - 39 482 €

 80x70 5019+5018+5423  75-80/65-70 38 - 41 487 €

 90x70 5020+5018+5423  85-90/65-70 41 - 45 498 €

100x70 5021+5018+5423  95-100/65-70 46 - 49 503 €

110x70 5002+5018+5423 105-109/65-70 47 - 50 513 €

120x70 5022+5018+5423 115-120/65-70 50 - 53 524 €

130x70 5006+5018+5424 125-129/65-70 55 - 58 545 €

140x70 5008+5018+5424 135-139/65-70 59 - 62 554 €

Combinaciones c/ LADOS 75 fi jo+corredera
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 75x75 5029+5029+5423  70-75/70-75 38 - 41 487 €

 80x75 5019+5029+5423  75-80/70-75 40 - 43 492 €

 90x75 5020+5029+5423  85-90/70-75 45 - 48 503 €

100x75 5021+5029+5423  95-100/70-75 48 - 51 508 €

110x75 5002+5029+5423 105-109/70-75 49 - 52 518 €

120x75 5022+5029+5423 115-120/70-75 52 - 55 529 €

130x75 5006+5029+5424 125-129/70-75 57 - 60 550 €

140x75 5008+5029+5424 135-139/70-75 61 - 64 559 €

Combinaciones c/ LADOS 80 fi jo+corredera
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 80x80 5019+5019+5423 75-80/75-80 41 - 44 497 €

 90x80 5020+5019+5423 85-90/75-80 45 - 48 508 €

100x80 5021+5019+5423 95-100/75-80 49 - 52 513 €

110x80 5002+5019+5423 105-109/75-80 50 - 53 523 €

120x80 5022+5019+5423 115-120/75-80 53 - 56 534 €

130x80 5006+5019+5424 125-129/75-80 57 - 60 555 €

140x80 5008+5019+5424 135-139/75-80 62 - 65 564 €

Combinaciones c/ LADOS 90 fi jo+corredera
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 90x90 5020+5020+5423 85-90/85-90 48 - 51 519 €

100x90 5021+5020+5423 95-100/85-90 52 - 55 524 €

110x90 5002+5020+5423 105-109/85-90 53 - 56 534 €

120x90 5022+5020+5423 115-120/85-90 55 - 58 545 €

130x90 5006+5020+5424 125-129/85-90 60 - 63 566 €

140x90 5008+5020+5424 135-139/85-90 64 - 67 575 €

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PRECIO

5429 perfi l de compensación +1,5 cm 25 €

M
A

M
PA
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Modelo BASIC 
(angular al vértice)

OPCIÓN: 
Perfi lería NEGRA

PRECIO: +20 €

incluye
tratamiento 
antical

OPCIÓN TIRADOR
EXTRAPLANO
22x1,6x0,7 cm

REF. COLOR PRECIO

1731 Cromo 20 €

9031 Negro 25 €Nuevo guiador optimizado con 
pulsador liberador de hoja.

Perfi lería en aluminio pulido
con stopper.

Doble rodamiento regulable 
en nylon con antivuelco.

M
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*se pueden hacer combinaciones con medidas intermedias de frontales y lados BASIC.

Combinaciones lados
BASIC
Combinaciones c/ LADOS 70 fi jo+corredera

MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 70x70 5018+5018+5423  65-70/65-70 34 - 37 477 €

 75x70 5029+5018+5423  70-75/65-70 36 - 39 482 €

 80x70 5019+5018+5423  75-80/65-70 38 - 41 487 €

 90x70 5020+5018+5423  85-90/65-70 41 - 45 498 €

100x70 5021+5018+5423  95-100/65-70 46 - 49 503 €

110x70 5002+5018+5423 105-109/65-70 47 - 50 513 €

120x70 5022+5018+5423 115-120/65-70 50 - 53 524 €

130x70 5006+5018+5424 125-129/65-70 55 - 58 545 €

140x70 5008+5018+5424 135-139/65-70 59 - 62 554 €

Combinaciones c/ LADOS 75 fi jo+corredera
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 75x75 5029+5029+5423  70-75/70-75 38 - 41 487 €

 80x75 5019+5029+5423  75-80/70-75 40 - 43 492 €

 90x75 5020+5029+5423  85-90/70-75 45 - 48 503 €

100x75 5021+5029+5423  95-100/70-75 48 - 51 508 €

110x75 5002+5029+5423 105-109/70-75 49 - 52 518 €

120x75 5022+5029+5423 115-120/70-75 52 - 55 529 €

130x75 5006+5029+5424 125-129/70-75 57 - 60 550 €

140x75 5008+5029+5424 135-139/70-75 61 - 64 559 €

Combinaciones c/ LADOS 80 fi jo+corredera
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 80x80 5019+5019+5423 75-80/75-80 41 - 44 497 €

 90x80 5020+5019+5423 85-90/75-80 45 - 48 508 €

100x80 5021+5019+5423 95-100/75-80 49 - 52 513 €

110x80 5002+5019+5423 105-109/75-80 50 - 53 523 €

120x80 5022+5019+5423 115-120/75-80 53 - 56 534 €

130x80 5006+5019+5424 125-129/75-80 57 - 60 555 €

140x80 5008+5019+5424 135-139/75-80 62 - 65 564 €

Combinaciones c/ LADOS 90 fi jo+corredera
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO

 90x90 5020+5020+5423 85-90/85-90 48 - 51 519 €

100x90 5021+5020+5423 95-100/85-90 52 - 55 524 €

110x90 5002+5020+5423 105-109/85-90 53 - 56 534 €

120x90 5022+5020+5423 115-120/85-90 55 - 58 545 €

130x90 5006+5020+5424 125-129/85-90 60 - 63 566 €

140x90 5008+5020+5424 135-139/85-90 64 - 67 575 €

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PRECIO

5429 perfi l de compensación +1,5 cm 25 €

M
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Combinaciones frontales BASIC
+ lateral fi jo de 8 mm

incluye
tratamiento 
antical

Perfi lería en aluminio pulido
con stopper.

Nuevo guiador optimizado con 
pulsador liberador de hoja.

Doble rodamiento regulable en 
nylon con antivuelco.

Tirador metálico.

OPCIÓN TIRADOR
EXTRAPLANO
22x1,6x0,7 cm

REF. COLOR PRECIO

1731 Cromo 20 €

Combinaciones c/ LATERAL 70 fi jo
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO
100x70 5401+5425  95-100/67-69 38 - 43 529 €
110x70 5403+5425 105-110/67-69 43 - 48 542 €
120x70 5405+5425 115-120/67-69 48 - 53 551 €
130x70 5407+5425 125-130/67-69 53 - 58 563 €
140x70 5409+5425 135-140/67-69 58 - 63 573 €
150x70 5411+5425 145-150/67-69 63 - 68 591 €
160x70 5413+5425 155-160/67-69 63 - 68 603 €
170x70 5415+5425 165-170/67-69 68 - 73 609 €
180x70 5417+5425 175-180/67-69 68 - 73 621 €

Combinaciones c/ LATERAL 80 fi jo
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO
100x80 5401+5426  95-100/77-79 38 - 43 540 €
110x80 5403+5426 105-110/77-79 43 - 48 553 €
120x80 5405+5426 115-120/77-79 48 - 53 562 €
130x80 5407+5426 125-130/77-79 53 - 58 574 €
140x80 5409+5426 135-140/77-79 58 - 63 584 €
150x80 5411+5426 145-150/77-79 63 - 68 602 €
160x80 5413+5426 155-160/77-79 63 - 68 614 €
170x80 5415+5426 165-170/77-79 68 - 73 620 €
180x80 5417+5426 175-180/77-79 68 - 73 632 €

Combinaciones c/ LATERAL 90 fi jo
MEDIDA REFERENCIA RANGO APERTURA PRECIO
100x90 5401+5427  95-100/87-89 38 - 43 552 €
110x90 5403+5427 105-110/87-89 43 - 48 565 €
120x90 5405+5427 115-120/87-89 48 - 53 574 €
130x90 5407+5427 125-130/87-89 53 - 58 586 €
140x90 5409+5427 135-140/87-89 58 - 63 596 €
150x90 5411+5427 145-150/87-89 63 - 68 614 €
160x90 5413+5427 155-160/87-89 63 - 68 626 €
170x90 5415+5427 165-170/87-89 68 - 73 632 €
180x90 5417+5427 175-180/87-89 68 - 73 644 €

*se pueden hacer combinaciones con medidas intermedias de frontales y lados BASIC.

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO

5429 perfi l de compensación +1,5 cm (solo para los frontales) 25 €
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GRIFERÍA MONOMANDOS Y TERMOSTÁTICAS

Serie ZIO

Serie DIOR CROMO

Serie CASSIO CROMO

Serie SIRIO CROMO

Serie ROUND (Cocina)

Serie MARRIOT CROMO

Serie ROUND (Termostáticas)

Serie ORION

Serie DIOR TITANIO

Serie CASSIO

Lavabo

109 €
Ref.: 3000

Lavabo

77 €
Ref.: 3120

Lavabo

72 €
Ref.: 3060

Lavabo

83 €
Ref.: 3004

Lavabo

99 €
Ref.: 3130

Bidé

109 €
Ref.: 3001

Bidé

77 €
Ref.: 3122

Bidé

83 €
Ref.: 3005

Bidé

99 €
Ref.: 3132

Lavabo

77 €
Ref.: 3070

Bidé

83 €
Ref.: 3005

Lavabo

83 €
Ref.: 3004

BLANCO/CROMO NEGRO

CROMO

CROMO

ACERO

NEGRO

Lavabo

55 €
Ref.: 3170

Fregadera

55 €
Ref.: 3142

Lavabo

55 €
Ref.: 3150

Ducha

163 €
Ref.: 4043

Bidé

55 €
Ref.: 3171

Fregadera

65 €
Ref.: 3138

Bidé

55 €
Ref.: 3151

Ducha

172 €
Ref.: 4043NG

Bidé

72 €
Ref.: 3061

Lavabo

77 €
Ref.: 3064
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GRIFERÍA MONOMANDOS Y TERMOSTÁTICAS

Serie ESCADE (Termostáticas)

Serie ALPHA CROMO

Serie LILE

Serie QB CROMO Serie BETA NEGROSerie BOLD CROMO

Serie COLORS (Cocina) Serie INOX FAN (Cocina) 

Serie ALPHA NEGRO

Lavabo

104 €
Ref.: 01ALP100CR

Lavabo

57 €
Ref.: 01LIL100CR

Lavabo

89 €
Ref.: 01BET100NG

Lavabo

111 €
Ref.: 01ALP100NG

Bañera

151 €
Ref.: 03ESC400CR

Lavabo
Caño alto

139 €
Ref.: 01ALP120CR

Bidé

51 €
Ref.: 01LIL200CR

Ducha

55 €
Ref.: 01ALP300CR

Lavabo
Caño alto

151 €
Ref.: 01ALP120NG

Lavabo

91 €
Ref.: 01BOL100CR

Bidé

94 €
Ref.: 01BOL200CR

Sin equipoSin equipo

Lavabo

119 €
Ref.: 01QBE100CR

Sin equipo

Ducha

126 €
Ref.: 03ESC300CR

Fregadera

88 €
Ref.: 05COL500CR

Fregadera Extraible

136 €
Ref.: 05FAN510IS

Acero 
satinado
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SISTEMAS DE DUCHA TERMOSTÁTICOS

termostática de última generación

Cartucho autolimpieza.
Fácil desmontaje.

Pulsador seguridad 38o.
Mantiene la temperatura cons-
tante con mayor exactitud.

Eco Stop, permite ahorrar 
hasta un 40%.

Sistema antiquemadura.

HI-TECH

Termostática
• Rociador inox Ø25

Termostática
• Rociador inox 25x25

Termostática
• Rociador inox Ø25

Termostática
• Rociador inox 25x25

ROUND ÉLITE CROMO

QUADRA ÉLITE CROMO

ROUND ÉLITE NEGRO

QUADRA ÉLITE NEGRO

259 €
Ref.: 3014

325 €
Ref.: 3012

363 €
Ref.: 3097

391 €
Ref.: 3095

1
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SISTEMAS DE DUCHA TERMOSTÁTICOS

KALA CROMO

LUXOR CROMO

WIND BLU CROMO

NITE NEGRO

CARACTERÍSTICAS:

•  Cartucho termoestático TURN 
CLEAN SYSTEM (patentado), con 
sensor Vernet.

•  Rociador de acero inox. redondo 
Ø20 cm, extraplano, cromado y 
antical.

•  Barra extensible de 94/130 cm.

•  Mango ducha redondo 3 posiciones.

•    Grifería termostática de latón 
cromado con distribuidor 
incorporado.

•   Presión máximo 8 at, mínimo 0,75 at.

•  Caudal medio 12 l/mín.

•  Flexo reforzado 1,5 m.

CARACTERÍSTICAS:

•  Termostática Quark para sistema 
de ducha con regulador de caudal y 
selector rociador / ducha unifi cados en 
el mismo mando.

•  Rociador: Atlas C25x25 inox.

•  Barra telescópica regulable en altura: 
mín. 85,5 cm - máx. 150 cm.

•  Soporte de ducha de latón deslizante 
y orientable.

•  Flexo de acero inoxidable doble 
grapado 1,70 m.

•  Tubo de acero inoxidable de alta 
calidad AISI 304, cromado.

•  Mango de ducha Luxor 
de 1 función, anticalcáreo.

CARACTERÍSTICAS:

•  Termostática ESCADE con 
distribuidor incorporado 
(cartucho termostático  CITEC).

•  Barra extensible de acero 
inoxidable AISI 304, regulable en 
altura: mín. 95 - máx. 150 cm.

•  Soporte de ducha deslizante 
y orientable, 3 funciones 
anticalcareo.

•  Flexo de acero inoxidable doble 
grapado, antitorsión 1,70 m.

•  Con 2 opciones de rociador 
extraplano: redondo y cuadrado.

CARACTERÍSTICAS:

•  Termostática con regulador 
de caudal y selector rociador/
ducha unifi cados en el mismo 
mando.

•  Barra telescópica regulable en 
altura: mín. 95 - máx. 150 cm.

•  Soporte de ducha deslizante 
y orientable, 3 funciones 
anticalcareo.

•  Flexo de PVC antitorsión 
de 1,75 m.

•  Con 2 opciones de rociador 
extraplano: redondo y 
cuadrado.

Termostática
•  Rociador inox Ø20 cm Termostática

• Rociador inox Ø25 cm

Termostática
• Rociador inox Ø25 cm

Termostática
• Rociador ATLAS C25x25 cm

Termostática
• Rociador ATLAS C25x25 cm

Termostática
• Rociador ATLAS C25x25 cm

230 €
Ref.: KATCS-71 263 €

Ref.: 20WBR25ESD02

299 €
Ref.: 20NITR25NID05

372 €
Ref.: 20LUC25LUD02

259 €
Ref.: 20WBC25ESD02

294€
Ref.: 20NITC25NID05
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SISTEMAS DE DUCHA TERMOSTÁTICOS

termostática de última generación

Cartucho autolimpieza.
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SISTEMAS DE DUCHA TERMOSTÁTICOS

KALA CROMO

LUXOR CROMO

WIND BLU CROMO

NITE NEGRO
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294€
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GRIFERÍA ESPECIAL

CARACTERÍSTICAS:

•   Rociador de acero inox. rectangular 
48x33,5 cm, extraplano, cromado 
y antical con dos salidas de agua 
opcionales. Efecto lluvia y cascada.

•   Mango ducha cuadrado.

•    Grifería termostática de latón 
cromado 3 vías con caja de registro.

•   Presión máximo 6 at. mínimo 3 at..

•   Caudal medio 12 l/min.

•   Distribuidor cuadrado de latón 
cromado.

•   Flexo PVC 1,5 m y mango de ducha.

•  Cartucho termostático TURN CLEAN 
SYSTEM autolimpiable.

•   Soporte mango ducha salida a pared.

Kit para sustituir el bidé TAUS Columna hidromasaje EDNA

Kit para sustituir el bidé TAUS NEGRO

Grifería de empotrar THAI

Kit para 
sustituir bidé

96 €
Ref.: 34TAU0010120

Columna con grifería 
termostática

488 €
Ref.: 18EDN05IS

Conjunto de ducha de 
empotrar con grifería 
termostática

734 €
Ref.: THIN-94

Kit para sustituir 
bidé negro mate

120 €
Ref.: 34TAU0010520

CARACTERÍSTICAS:

•  Kit mezclador de agua fría y 
caliente, para sustituir el bidé.

•  Compuesto por monomando 
de bidé para empotrar, soporte 
fl exo súper reforzado de 1,20 m 
y ducheta pulsante de cierre.

CARACTERÍSTICAS:

•  Grifería empotrada de bidé. 

•  Agua fría y caliente. 

•  Mango de 1 posición. 

•  Latón negro mate.

•   Flexo de acero reforzado de 
1,20 m antiexplosión.

CARACTERÍSTICAS:

•   Presión mínima 0,8 bar, 
presión máxima 5 bar. 

•  Presión recomendada de 
funcionamiento 1,5 a 3 bar. 

•   Columna de acero inox 
AISI 304 con tratamiento 
anti huellas.

•  3 años de garantía.

•   4 funciones: Mango de 
ducha rociador, cascada 
y jet de masaje horizontal.

•   Jets y mango de ducha 
anticalcáreos.

Columna hidromasaje EDNA

Presión recomendada de 
funcionamiento 1,5 a 3 bar. 

AISI 304 con tratamiento 

ducha rociador, cascada 
y jet de masaje horizontal.
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RINCONERA CROMO

JABONERA REJILLA CROMO

ASA DE SUJECIÓN CROMO

ASA DE SUJECIÓN NEGRO

ASA DE SUJECIÓN ANTIDESLIZANTE

JABONERA REJILLA CROMO

JABONERA COLGAR CROMO

ASIENTO DUCHA ABS Y ALUMINIO MATE

35 €
Ref.: 6528

55 €
Ref.: 6226

34 €
Ref.: 2589

38 €
Ref.: 2589

34 €
Ref.: 1987

77 €
Ref.: 9526

68 €
Ref.: 6225

55 €
Ref.: 1940

38 €
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ADHESIVO MTGLUE

TOALLERO BARRA COLGANTE CROMO

TOALLERO BARRA COLGANTE CROMO TOALLERO BARRA COLGANTE NEGRO

TOALLERO BARRA COLGANTE CROMO

ESPEJO AUMENTO DE BOLSO ESPEJO AUMENTO 5X VENTOSAS

LIMPIA MAMPARA CROMO

4,50 €
Ref.: 0976

35 €
Ref.: 1347

27 €
Ref.: 2543

36 €
Ref.: 6345

36 €
Ref.: 2845

31 €
Ref.: 2563

27 €
Ref.: 6245

26 €
Ref.: 6353

Fijación de pegar a pared
Se puede personalizar con 
su logotipo (mín. 50 unds.)
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ADHESIVO MTGLUE

TOALLERO BARRA COLGANTE CROMO

TOALLERO BARRA COLGANTE CROMO TOALLERO BARRA COLGANTE NEGRO

TOALLERO BARRA COLGANTE CROMO

ESPEJO AUMENTO DE BOLSO ESPEJO AUMENTO 5X VENTOSAS

LIMPIA MAMPARA CROMO

4,50 €
Ref.: 0976

35 €
Ref.: 1347

27 €
Ref.: 2543

36 €
Ref.: 6345

36 €
Ref.: 2845

31 €
Ref.: 2563

27 €
Ref.: 6245

26 €
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26 €
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Fijación de pegar a pared
Se puede personalizar con 
su logotipo (mín. 50 unds.)

ESPEJO AUMENTO DE BOLSO

35
Ref.: 1347
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Nota: La colección ECO está disponible bajo pedido en otros 3 acabados: inox cepillado, negro mate y dorado. 
Ver CATÁLOGO GENERAL MANILLONS TORRENT.

41

9 9

ACCESORIOS SERIE ECO (INOX)
Acabado cromo pulido brillo
TOALLERO BIDET PORTARROLLOS SIN TAPA

TOALLERO BARRA 55

TOALLERO BARRA 35

PERCHA

TOALLERO ANILLA

TOALLERO BARRA 45

PORTARROLLOS

ESCOBILLERO DE PIE

23 €
Ref.: 6512

35 €
Ref.: 6501

31 €
Ref.: 6531

14€
Ref.: 6508

30 €
Ref.: 6503

34 €
Ref.: 6518

34 €
Ref.: 6540

21 €
Ref.: 1714
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C07 JABONERA RECTA COLGANTE NEGRO

R03 JABONERA RECTA 40 CM

FOSC SIFÓN NEGRO MATE

SOPORTE ASIDERO

C07 JABONERA RECTA COLGANTE

T01 JABONERA TRIANGULAR

SIFÓN MINIMALISTA CROMO

TOALLERO LATERAL - HOK

47 €
Ref.: 30002C070520

39 €
Ref.: 30001R030120

47 €
Ref.: 400110525

43 €
Ref.: 30002C070120

32 €
Ref.: 30001T010120

38 €
Ref.: 40S020125

30 cm

25 €
Ref.: 33ASI0300125

40 cm

27 €
Ref.: 33ASI0400125

29 cm

20 €
Ref.: 31T291301

36 cm

21 €
Ref.: 31T361301
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Nota: La colección ECO está disponible bajo pedido en otros 3 acabados: inox cepillado, negro mate y dorado. 
Ver CATÁLOGO GENERAL MANILLONS TORRENT.
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SOPORTE ASIDERO

C07 JABONERA RECTA COLGANTE

T01 JABONERA TRIANGULAR

SIFÓN MINIMALISTA CROMO

TOALLERO LATERAL - HOK

47 €
Ref.: 30002C070520

39 €
Ref.: 30001R030120

47 €
Ref.: 400110525

43 €
Ref.: 30002C070120

32 €
Ref.: 30001T010120

38 €
Ref.: 40S020125

30 cm

25 €
Ref.: 33ASI0300125

40 cm

27 €
Ref.: 33ASI0400125

29 cm

20 €
Ref.: 31T291301

36 cm

21 €
Ref.: 31T361301
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FLEXO F14

ASIENTO PLEGABLE VÁLVULA CLIC-CLAC 
UNIVERSAL CROMO

VÁLVULA CLIC-CLAC 
PORCELANA BLANCA

VÁLVULA CLIC-CLAC 
UNIVERSAL BLANCA

VÁLVULA CLIC-CLAC 
LUCK NEGRO MATE

VÁLVULA CLIC-CLAC 
CUADRADA CROMO

5,40 €
Ref.: 14F141700110

115 €
Ref.: 33APL03

15,40 €
Ref.: 400070125

20 €
Ref.: 0355

17 €
Ref.: 0359

17,20 €
Ref.: 400090525

20 €
Ref.: 0350

BLU PLUS

CONJUNTO
DE DUCHA

30 €
Ref.: 17BLPF14KE0120

BLU PLUS

MANGO DE DUCHA
5 FUNCIONES

12 €
Ref.: 10BLP0120
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*TOMA DESAGÜE
**TOMA AGUA FRÍA-CALIENTE

Modelo EVO SUSPENDIDO

ACABADO BLANCO BRILLO PESO PRECIO

Inodoro suspendido EVO con tapa amortiguada soft envolvente.
Ref: EASVSE + CPVEASTF

29,04 kg 316 €

Bidé suspendido EVO.
Ref: EASBSE

19,30 kg 218 €

RECAMBIOS PESO PRECIO

Tapa amortiguada
Soft envolvente.
Ref: CPVEASTF

2,24 kg 116 €

Bisagras cromadas 
para tapa amortiguada.
Ref: EASCEF

0,20 kg 42 €

Inodoro 
suspendido EVO.
Ref: EASVSE

26,80 kg 229 €
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#FIJACIONES
*TOMA DESAGÜE
**TOMA AGUA FRIA-CALIENTE

#FIJACIONES
*TOMA AGUA

Modelo EVO MONOBLOCK

ACABADO BLANCO BRILLO PESO PRECIO

Inodoro completo EVO con tapa amortiguada soft envolvente
Ref: EASVAMEVO + EASCAM + FM + CPVEASTF

46,29 kg 447 €

Bidé a suelo EVO
Ref: EASBIE

20,20 kg 232 €

RECAMBIOS PESO PRECIO

Tapa amortiguada 
Soft envolvente.
Ref: CPVEASTF

2,24 kg 116 €

Bisagras cromadas para 
tapa amortiguada.
Ref: EASCEF

0,20 kg 42 €

Cisterna para inodoro. 
Ref: EASCAM

9,6 kg 79 €

Mecanismo de descarga.
Ref: FM

2,45 kg 78 €

Inodoro EVO. 
Ref: EASVAMEVO

32 kg 239 €
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*TOMA DESAGÜE
**TOMA AGUA FRÍA-CALIENTE

Modelo ENJOY SUSPENDIDO (Rimless sin brida)

ACABADO BLANCO BRILLO PESO PRECIO

Inodoro ENJOY RIMLESS (Sin brida) SUSPENDIDO con tapa amortiguada soft fi na. 
Ref: EJVSK + CPVEJNEWF

21,70 kg 539 €

Bidé ENJOY suspendido.
Ref: EJBS

17,60 kg 352 €

RECAMBIOS PESO PRECIO

Tapa amortiguada soft fi na. Ref: CPVEJNEWF 2,35 kg 179 €

Inodoro ENJOY RIMLESS (Sin brida) SUSPENDIDO. Ref: EJVSK 18,25 kg 360 €

Bisagras cromadas para tapa amortiguada. Ref: EJNWCES 0,20 kg 49 €





Polígono Torre-Larragoiti,

Parc. 7B C/ Centro nº 10

Telf.: 944 522 250 • Fax: 944 522 229
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48170 ZAMUDIO (Vizcaya)

 ¡NOTA IMPORTANTE! Es necesario tener en cuenta que en el mo-

mento de editar este nuevo catálogo los precios coinciden exacta-

mente con las tarifas actuales de nuestro diferentes proveedores, 

pero cuando alguno de ellos modifi ca con posterioridad dichos pre-

cios, los que prevalecen son los indicados en sus nuevas tarifas.
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